

Kitekintő...

...az országba

A miniszter a fagykárokról – A megyei földművelési hivatalok szakemberei május 10-ig végzik el a fagykárok által okozott tényleges termés kiesés felmérését – mondta Vonza András földművelési miniszter budapesti sajtótájékoztatóján. A miniszter leszögezte: a fagykárok enyhítését a kormányzat felvállalja ugyanúgy, ahogyan azt a múlt évben tette. A tárca vezetője nem tudta pontosan megmondani, mennyit fordítanak majd erre a célra, jelezte ugyanakkor, hogy a szükséges pénz rendelkezésre áll. A miniszter a termés kiesés mértékéről nem bocsátkozott jóslásokba.

Végső búcsú Hofi Gézáról – Gyászolók ezrei kísérték utolsó útjára Hofi Géza Kossuth- és kétszeres Jászai Mari-díjas színművész Budapesten, a Farkasréti temetőben. Az életének 66. évében elhunyt művész ravatalánál művészkollégák, barátok, politikusok, közéleti személyiségek, vadásztársak felváltva álltak díszőrséget. Mádl Ferenc köztársasági elnök táviratban fejezte ki részvétét Hofi Géza családjának. A Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztjével és a Pro Cultura Urbis díjjal kitüntetett érdemes és kiváló művész ravatalánál Schiffer János főpolgármester-helyettes búcsúztatójában úgy fogalmazott: elment egy igazi melós, a kőbányai munkás, a közönség napszámosa.

Széphalom marad – A 650 lelkes Széphalom szavazásra jogosult polgárai helyi népszavazáson döntöttek arról, hogy a hegyközi település leváljon-e a 19 ezer lakosú Sátoraljaújhegyről, ahová a hetvenes évek elején költöztek. A Kazinczy család falujának lakói már harmadszor próbálnak elszakadni a mintegy 5 kilométerre fekvő anyavárosától. Széphalom továbbra is Sátoraljaújhegy egyik városnegyede marad döntöttek a szavazók: a 650 lelkes hegyközi Széphalom szavazásra jogosult 518 polgára közül 238-an voksoltak arra, hogy a község továbbra is a 19 ezer lakosú Sátoraljaújhegyhez tartozzék.

Erdélyi magyar jubileum – Az Erdélyi Gyülekezet ünnepelte a Reménység Szigete megalakulásának tizedik évfordulóját, a Királyhágó-melléki Református Egyházkerülethez tartozó budapesti központban ez alkalomból tartották meg a Magyarországon élő erdélyiek találkozóját. Tökés László, a Királyhágó-melléki Református Egyházkerület püspöke igehirdetésében emlékeztetett arra, hogy az Erdélyi Gyülekezet hívta életre a Reménység Szigetét néhai Németh Géza lelkipásztor kezdeményezésére, s a gyülekezet megalakítása jól példázta a nemzet határokön átívelő újraegyesítésének reményteljes lehetőségét.

Irodalmi szimpózium – Molnár Ferenc időszerűsége a XXI. század küszöbén címmel, az író halálának 50. évfordulója alkalmából irodalmi szimpóziumot rendezett a Magyar Írószövetség Budapesten. Molnár Ferenc unokája, Horváth Ádám rendező előadásában az író három arcát – az éjszaka élő bohémét, a megszállottan alkotó írókat és a színházzal való kapcsolatát – idézte fel.

Borult a hidrogénszállító – Egy hidrogénszállító kamion balesete miatt este tíz óráig szünetelt a forgalom kedden a 7-es főút kápolnásnyéki kereszteződésénél, illetve az út mellett futó vasúton jelentette az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. A kamion vezetőjét egy szabálytalanul előző személyautó kényszerítette vészfékezésre és irányváltásra, melynek következtében a teherjármű az úttest és a közeli vasúti pálya közötti területen felborult.

...a megyébe

Kézigránátok Sarkadon – Sarkadon, az építés alatt álló múzeumkertben a kerítés alapjának ásása közben roszdás kézigranát maradványokat találtak. A lezár és őrzött területre megérkező tűzszerek megállapították, hogy több, mint egy tucat granátot rejt a föld, melyeket szakszerűen kiszedtek, elszállítottak, s a közeli legelőn felrobbantottak.

Ittas késelés – Italozást követően, hajnal egy óraker egy békési 42 éves asszony veszekedés közben egy konyhakéssel melltájékon szúrta 26 éves élettársát. A férfi szerencsésen megszúrt az esetet, nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, élettársa ellen súlyos testi sértés kísérletének alapos gyanújával folyik eljárás.

Koccintó világrekord – A reggeli Bumerággal, Boros Lajos és Bochkor Gábor műsorával kezdődött a Gyula-napok rendezvénysorozat második napja, mely alkalomból később Dancs László potlgármester köszöntötte az egybegyűlteket. A szombati pálinkakoccintó rekordkísérlet ugyan nem úgy sikerült, ahogy a szervezők előre elgondolták, de a több, mint hatezer pálinkával koccintó minden valószínűség szerint így is világrekord volt.

Drogellenes futás – Békés megyén is áthaladt a Drogellenes Magyarországi Maraton hétagú futócsapata, s az őket kísérők. A hazai szcientológusok által szervezett demonstráció – mint a szervezők hangsúlyozták – kizárólag a fiatalokat veszélyeztető kábítószer-problémára kívánt rávilágítani.

Huszonkilenc éve város – Ünnepi testületi ülésen emlékeztek Békés városi címének legújabbkori elnyerése huszonkilencedik évfordulóján. Ezen ünnepi alkalommal vette fel Eötvös József nevét a város korábbi 1. sz. Általános Iskolája. Az ünnepségen Pataki István polgármester köszöntötte a városlakókat, méltatta az iskola névadójának munkásságát, valamint átadta a Békés Városért Kitüntetést az idei négy díjazottnak: Juhász Lajosnénak, Nagy Lászlónak, Nagy Sándornak és Úti Évának.

“Megölelem versben”

“Anyámat anyja, engem anyám tanított/E dalos, harcoss, édes magyar nyelvre./Megölelem versben e jóságos tanítót./Ki féltett szívét csókolta szívembe.” – Petényi Szilárdné – Hunya-Örménykút Általános Iskolájának igazgatója – köszöntötte e szavakkal a múlt héten a költészet napján a kistelepülések iskoláinak rendezett szavalóversenyre érkezett diákokat a hunyai művelődési házban. A már hagyományos költészet-napi versmondó versenyre idén Csabacsüdről, Muronyból, Kétsopronyó, Kondorosról, Örménykútról és Hunyáról érkezett mintegy ötven diák és kísérő pedagógusok, hogy együtt tisztelegjenek a költészetnek, József Attila születésnapja alkalmából. A négy korcsoportban versengő diákokat a Tulkán József – Hunya jegyzője, korábban pedagógus – vezette zsűri értékelt. Ahogy az lenni szokott, a sok kiváló produkció látán-hallatán a zsűri nehéz helyzetben volt, végül azonban megszületett a döntés, a legjobbaknak kiosztották az okleveleket, és értékes könyvjutalmakat, ez utóbbiakat a Gyomai Kner Nyomda jóvoltából. Egyöntetű volt a vélemény, hogy a politikai csatározások közepette háttérbe csúszott költészet napja üdítő, felhívó szellemi táplálékkal szolgált a hunyai rendezvény minden résztvevőjének, a zárzóban Petényi Szilárdné bizalmát fejezte ki, hogy a sokéves hagyomány jövőre is folytatódik, s a költészet napi szavalóverseny még az ideinél is több gyereknek és felnőttnek ad majd szép élményeket.

A Rendőrség Napja

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, a Békési Rendőrkapitányság és a Békés Megyei Balesetmegelőzési Bizottság a Rendőrség Napja alkalmából tisztelettel meghívja a megye lakosságát a 2002. április 27-én, szombaton, Békés város sportpályáján tartandó rendezvényre. A programban a különféle bemutatók mellett a gyermekek részére kerékpáros ügyességi versenyt, illetve KRESZ vetélkedőt is szerveznek.

Szakmai versenyek

a Székely Mihály Szakközépiskolában

A 2001/2002-es tanévben iskolánkban hét szakmát oktattunk. Tanulóink minden évben részt vesznek a Szakma Kiváló Tanulója (SZKT) versenyeken, ahol sikerrel szerepelnek. A versenyek fontosak a diákok számára, mert segítik a felkészülést a vizsgákra, és lényegesek a tanárok számára is, mert összehasonlítási alapot nyújtanak saját tanulóink és más iskola diákjainak felkészültsége között.

Ebben a tanévben négy szakmában indítottunk résztvevőket, akik szép eredményeket értek el. Szakmák szerint a következők a résztvevők:

Asztalos: Demcsák Dániel, Fazekas Csaba

Élelmiszer- és vegyiáru kereskedő: Medvegy Tünde, Szemenyei Márta, Szín Emma

Pincér: Maczik Ágnes, Turóczy Zoltán

Szobafestő-mázoló és tapétázó: Csapó Szilárd, Karikó Tóth Endre, Snajder Tamás.

A felsorolt tanulók közül az országos elődöntőből a döntőbe jutott Snajder Tamás, aki az országos versenyen kiváló teljesítményéért jeles érdemjeggyel megkapta a szobafestő-mázoló és tapétázó szakmai bizonyítványt. Felkészítő tanárai: Rácz Etelka, Regős Mátyas, szakoktatója: Laurik Árpád.

Gratulálunk a kiváló eredményhez.

Kik voltak a legjobbak?

Április 10-én, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában rendezték meg a Kányádi Sándor területi versmondó versenyt. A résztvevő közel negyven diák produkcióinak elhangzása után a következő eredmények születtek: 1-2. osztályosok: 1. Hévízi Bianka, Hunyadi Általános Iskola, Békésszentandrás (tanító: Horváth Károlyné), 2. Buhus Brigitta, Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, Szarvas (tanító: Farkas Antalné), 3. Kitajka Béla, Benka Gyula Ev. Ált. Isk., Szarvas, (tanító: Farkas Antalné.) Különdíjban

részesült Sinka Leila Réka, Szlovák Általános Iskola, Szarvas (tanító: Szklenárné Tóth Éva). 3-4. osztályosok: 1. Dobos Emőke, Hunyadi Általános Iskola, Békésszentandrás (tanító: Czuczai Erőné), 2. Hajdú Sándor Bálint, Szarvas Város Általános Iskolája (tanító: Bencsik Imréné), 2. Mocskonyi Sára, Szarvas Város Ált. Isk. (tanító: Bencsik Imréné), 3. Mihályi Vanda, Szarvas Város Ált. Isk. (tanító: Kerti Éva). Különdíjat kapott: Weber Viktória, Csabacsüdi, Általános Iskola (tanító: Szklenár Zsuzsanna)

Állvány öleli



A Lengyel-palota tornyát állvány öleli, s az arrajárók láthatták, hogy a hét végén is dolgoztak a munkások az állványon. Medvegy Zoltán a felújítás generálkivitelezőjének a Komép Kft.-nek építésvezetője kérdésünkre elmondta, hogy eredetileg úgy tervezték, a tornyot leemelik a helyéről, s műhelyben újítják fel, ám a tartószerkezet statikája meghiúsította ezt a tervet. Így a most felépített állványzatról fejtik le a torony elkorrodált bádorgurkolatát, cserélik és konserválják az alatta lévő deszkázatot, majd az eredeti állapotnak megfelelő, vadonatúj bádorgurkolattal fedik be a tornyot.

Pályázati felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet

gyámügyi és gyermekvédelmi ügyintéző munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:

1./ A munkakör betölthető az alábbi végzettségekkel:

Egyetemi, főiskolai végzettségek: egyetemi szintű általános orvos, jogász, szociológus, pszichológus, szociálpolitikus, humánszervező vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség; egyetemi vagy főiskolai szintű szociális munkás, pedagógus szakképzettség; főiskolai szintű egészségügyi felsőoktatásban szerzett szakképzettség; főiskolai szintű gyógypedagógus, szociálpedagógus, szociális szervező, személyügyi szervező vagy államigazgatási és szociális igazgatási szakképzettség. Középfokú végzettségek: középiskolai végzettség és az OKJ szerinti szociális gyermek- és ifjúságvédelmi ügyintéző, szociális asszisztens, szociális gondozó és szervező szakképesítés.

2./ Büntetlen előélet

A pályázathoz csatolni kell: részletes szakmai önéletrajzot, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, képzettséget igazoló okirat (okiratok) másolatát.

Előnyt élvez az a pályázó, aki jogi vagy közigazgatási szakvizsgával rendelkezik.

A gyámügyi és gyermekvédelmi igazgatási ügyintéző feladatai: Szarvas város illetékességi területén a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXI. törvényben, valamint külön jogszabályokban meghatározott feladatok és hatáskörök ellátása. Feladata különösen a hivatkozott törvény 107.§-ában meghatározottak ellátása.

Bérezés: A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény alapján. A pályázat benyújtásának határideje: a Belügyi Közlönyben történő megjelenést követő 30. nap. A pályázat elbírálásának határideje: A benyújtási határidőt követő 30 nap.

A pályázatokat Szarvas Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala Jegyzője bírálja el, döntése előtt személyes meghallgatásra kerül sor, melynek időpontjáról a pályázó külön értesítést kap. Az állás az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázatot Szarvas Város Jegyzőjéhez kell benyújtani.

Cím: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

A munkabérek, a foglalkoztatás

– A munkabérek és a foglalkoztatás alakulása az alapkérdések – jelentette ki Szöllösi Istvánné, Szarvas körzetének előző országgyűlési képviselője, midőn kérdésünkre – Hogy tetszik ma Szarvas? – úgy válaszolt, hogy hátrahőkölt, a változások láttán. Szöllösi Istvánné a szocialista képviselőjelölt, Földesi Zoltán meghívására vett részt kedden délután gyomaendrődi és kondorosi eseményeken, ez alkalomból szokás szerint az MSZP szarvasi irodájában sajtóbeszélgetést is tartottak.



Ezen Földesi Zoltán értékelt az első forduló eredményeit, melyek közül a szocialisták győzelmét emelte ki elsősorban, bizakodva abban, hogy Szarvas körzetében fordulást hoz a második forduló, s a várhatóan MSZP-SZDSZ koalíciós kormány képviselője kerül ki győztesen, mint Földesi Zoltán megjegyezte, az eddigi választásokon még mindig “befutó” volt a kormány-párti jelölt. A kampány hangnemevel kapcsolatban a kicsinyes, alattomos jelzőket használta, de mint mondta az MSZP ezúgyben nem veszi fel a kesztyűt, szerintük ezek a negatív események nem befolyásolják a választó-

kat. Szöllösi Istvánné úgy nyilatkozott: ha valamit tud tenni az MSZP kormánypozícióba kerülése érdekében, akkor azt meg kell tennie és meg is teszi, ezért, meg a Földesi Zoltánhoz fűződő baráti viszony miatt is vállalta a szereplést.

Szarvassal kapcsolatos gondolatait párhuzamba állítva kaposvári tapasztalataival, elmondta: a tárgyak és épületek szolgálják ugyan az emberek életminőségét, a piaccgazdaságban azonban megvásárolhatók kell legyenek a szolgáltatások is, a meglévő anyagi javak elosztási sorrendjéért pedig a mindenkori kormány felelős.

A polgárőrség elhatárolódik

Tusjak Tamás, a szarvasi Polgárőr Egyesület elnöke kérte szerkesztőségünket az alábbiak közzétételére:

Az utóbbi időben ismeretlen személyek tagokat toboroznak egy illegális szervezetbe, az un. nemzetőrségbe. A szervezők gyakran polgárőröknek adják ki magukat és a polgárőrség nevében folytatják a szervező munkát. A polgárőrség tájékoztatja a lakosságot, hogy nem toboroz nemzetőröket, s ettől a leghatározottabban el kíván határolódní.

Közeleg a kajakos versenyévad

Három válogatott kerettagja van a szarvasi klubnak

Mint arról már lapunkban is beszámoltunk, a közelmúltban tartotta tisztújító közgyűlését a Szarvasi Kajak-kenu Klub, melynek keretében új vezetést választott a tagság. Az összejevetelen megerősítették elnöki posztján Dobruczky Zsoltot és felfrissítették a korábbi elnökséget. A klubban folyó szakmai munka vezetése és koordinálása a jövőben is Nyerges Attila és Bátor György edző dolga lesz. Közülük az utóbb megnevezett szakembert kérte lapunk arra, hogy foglalja össze a felkészülési időszak tapasztalatait, valamint az előttük álló év legfőbb feladatait.

- A téli alapozó munkát kondicionálótérmi tréningek, valamint szabadtéri futások jelentették - mondta Bátor György. - Az idősebbekkel viszonylag korán vízre tudunk szállni, azóta is napi edzéseket vezetünk számukra, a kisebbekkel viszont csak kedvező időjárás esetén merészkedtünk ki a Körösre. Három korosztályos válogatott kerettagunknak ezen felül edzőtáborozásban is volt része. Az if-

júsági korú Petrovics Olivér Dunavarsányban, a serdülő kerettag Urbancsok Endre és a Gyomaendrődről hozzánk került Porubcsánszki Dóra pedig Szolnokon töltött el hosszabb időt korosztályuk legjobbjával.

- Milyen erőben érkeztek haza versenyzőik?

- Mindannyian kiváló fizikai állapotban vannak és ez optimizmussal tölt el bennünket. Versenyen még nem próbálhat-

ták ki magukat, mert az április első szombatjára tervezett dunavarsányi felmérés a rossz időjárás miatt elmaradt. Ennek új időpontja a hónap utolsó hétvégéjére módosult. Velük kapcsolatban azt szeretnénk elérni, hogy Petrovics Olivér a keret szükítése után is bennmaradjon az ifjúsági válogatottban. Urbancsokéi ideje fő célja a tizenhat éves aluliak számára kiírt szolnoki kadett Világkupa lesz, amennyiben megrendezik. Egyre többet hallani ugyanis arról, hogy anyagi nehézségekkel küzdenek a szervezők.

- A klub többi sportolója mikor mutatkozik be versenyen és milyen feladatok előtt áll?

- Az első komoly erőpróbát május 11-12. között a győri maraton magyar bajnokság je-

lenti, amelyre nyolc-tíz versenyzővel utazunk. Lényegesen nagyobb létszámban képviseltetjük magunkat június elején Szolnokon a diákolimpia területi döntőjén és nem marad el hagyományos helyi versenyünk, a Körös Kupa sem, ahol tényleg mindenki vízre szállhat. Időben még odébb van, de mi sem természetesebb, hogy idén is kiemelt figyelmet szentelünk majd az utánpótlás bajnokságnak, valamint az országos vidék bajnokságnak. Ezen a seregszemlén az előző években magasra tettük a mércét, most sem szeretnénk alább adni. Az említett viadatok mellett perze ott leszünk a különböző megyei népszerűsítő versenyeken is, ahol leginkább a fiatalabb generáció tagjai tehetik próbára tudásukat.

Diákolimpia

Litauszki továbbjutott

Az amatőrök után az igazolt versenyzők számára is Orosházán rendezték meg asztaliteniszek megyei diákolimpia döntőjét. Az eseményen természetesen ott voltak a Szarvasi Körös ASE legjobb sportolói is, akik közül Litauszki Tibor szerepelt a legeredményesebben. A Vajda Péter Gimnázium diákja megnyerte a középiskolási korcsoport fiú egyesét, ami által automatikusan az országos finálé résztvevőjének mondhatja magát. Fest Attila edző versenyzői közül ugyancsak jól teljesített Sinkovics Krisztián (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola), miután az általános iskolások fiúk között egyéniben bronzérmet szerzett. Ugyanebben a mezőnyben volt érdekelt Kocsjak Tamás (Szlovák Általános Iskola), aki a legjobb nyolcig tudta gondmentesen venni az akadályokat, ott azonban vereséget szenvedett.

Finalisták

Két szarvasi aerobikos egység került az április 21-iki szolnoki országos fináléba a Miskolcon megrendezett területi diákolimpia döntőjéből. Az első korcsoportos serdülők (7-10 évesek) között a Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálincás Fanni trió harmadik helyen végezve jutott tovább, míg a Dankó Edina, Barcsik Nikolett, Pálincás Fanni és Ramocsa Szonja által alkotott második korcsoportos serdülő csapat (11-13 évesek) ezüstéremmel zárt. Valamennyien a szarvasi Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulói. Az országos döntőt április 21-én Szolnokon bonyolítják le.

Ötpróba

Szombaton közepes érdeklődés mellett bonyolították le Szarvason az olimpiai ötpróba futószámát. A délelőtti keretben 58 résztvevő teljesítette az önmaga által választott 7,5, illetve 15 kilométeres távot. A hétvégi már a második fordulójára volt a hat állomáshoz álló idejű rendezvénysorozatnak, ezt megelőzően ugyanis közel 300 felnőtt és diák teljesítette szintidőn belül a gyalogtúrát. Legközelebb május 11-én lehet próbázni, amikor a 20 és 40 kilométeres kerékpártúra vár a vállalkozókra.

Jól előkészítették a terepet

Szarvas Város Általános Iskolája leány kosárlabda csapatai mindkét korcsoportban sikerrel vették a diákolimpia megyei döntőjét. Az 5-6. osztályosokból álló fiatalabbak számára eleve az országos fiáléba jutás volt a tét, ahol a szarvasiak tavaly harmadikok lettek. Több szempontból is fontos momentumnak számít mindez. A legfőbb érv: idén ezáltal két döntős helyhez jutott Békés megye. Az már külön szerencse, hogy a kicsik egy évvel ezelőtt saját maguknak készítettek elő a "terepet", hiszen most vereséget szenvedtek a Mezőberényitől, így csak második helyen kvalifikáltak magukat. A felsősök ellenben megnyerték a megyei küz-

delmeket, csakhogy rájuk még vár egy középdöntő is, amelyre június első napjában Szarvason kerül sor.

A megyei döntők eredménye. III. korcsoport (5-6. o.): Szarvas-Békés Karacs Teréz Ált. Isk. 52:12, Mezőberény 1. sz. Ált. Isk.-Gyula Karácsonyi János Ált. Isk. 51:11. 3. helyért: Békés-Gyula 56:48. Döntő: Mezőberény-Szarvas 50:34. Az országos finálét június 16-19. között Székesfehérvárott rendezik.

A szarvasi csapat tagjai (a dobott pontok számával): Apa Anna Mária (-), Mucha Dominika (10), Nagy Réka (13), Farkas Bettina (-), Antal Tünde (-), Lázár Eszter (3), Laluska Erika (-), Kondacs Dóra (2), Kohut

Adrienn (7), Demcsák Debóra (6), Zuberecz Éva (19), Katona Tímea (26). Felkészítők: Darida Károly, Lelkes Katalin.

IV. korcsoport (7-8. o.): Szarvas-Gyula, Karácsonyi 132:11. Mezőberény 1. sz.-Békéscsaba József Attila Ált. Isk. 95:12. 3. helyért: Gyula-Békéscsaba 42:29. Döntő: Szarvas-Mezőberény 67:15.

A szarvasi csapat tagjai: Rácz Rita (24), Kis Dóra (28/9), Juhász Dóra (13), Kis Anett (12), Sárközi Betti (8), Lelkes Katalin (32), Oravec Brigitta (7), Litauszki Katalin (1), Litauszki Zita (16), Galló Brigitta (21), Katona Tímea (6), Bogár Katalin (30). Felkészítők: Darida Károly, Lelkes Katalin.

A felsősöknek sikerült jobban

Pápa adott otthont a tornász diákolimpia országos döntőjének, melyen Szarvas Város Általános Iskolája két korosztályos fiú csapattal állt rajthoz. Bátor György testnevelő tanítványai az utóbbi években rendszeres résztvevői a fináléknak, s többször már érmet is nyertek. Az idei verseny azonban nem úgy sikerült, ahogy azt előzetesen eltervezték, hiszen az alsósok 16. helyen

végeztek, a felsős együttes pedig hetediként zárt.

A két csapat tagjai. Alsósok: Becsei Benjámín, Krátki Ádám, Kereszturszki Zoltán, Gergely Attila, Krátki Dávid, Stycer Milán. **Felsősök:** Varga Zsolt, Csellár Attila, Brakszatorisz Norbert, Tóth Zoltán, Skorka Péter, Bobvos Márk. Felkészítő: Bátor György.

Húsz perces góllínség

Szarvasi NKK-Gyulai SE 14-21 (8-11)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 100 néző. V.: Dzsipoff, Vörös.

Szarvas: Kasik - Virág 5, Csery 6, Pljesovszki 1, Zsuga, Kozák 1, Szuhaj 1. Csere: Juhos (kapus), Laszkács, Lestyán, Kiss, Sindel, Tomasovszki. Edző: Csankovszki Pál. A Gyula legjobb góldobói: Békési 7, Szabó A. 5.

A második félidőben húsz percen át nem lőtt gólt a szarvasi csapat, amely ezen felül nyolc hétméterest is elhibázott.

Csankovszki Pál: - Ennyi helyzetet nem lehet büntetlenül kihagyni.

Kondoros-Kiskundorozsma 25-26 (13-16)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 150 néző. V.: Korponai, Rácz.

Kondoros: Szikora - Darida, Bogárdi 9, Vozár 6, Kasnyik V., Petrovics P., Szenteszki 1. Csere: Gyurcsán (kapus), Lengyel, Kasnyik T., Nagy A. 7, Petrovics A., Petrovics Sz., Kondacs 1. Edző: Vólent János. A Kiskundorozsma legjobb góldobója: dr. Szepes 7.

A helyzeteket jobban kihasználó csongrádi gárda kemény csatában vitte el a két pontot.

Vólent János: - A szerencse is elpártolt tőlünk. A helyzetkihasználásban sokat kell javulnunk.

Mezőhegyesi SE-HC Szarvas 28-28 (16-15)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Mezőhegyes, 150 néző. V.: Dzsipoff, Kiss.

Szarvas: Szász - Filyó 2, Almási 8, Tusjak 5, Roszik 4, Szabó 3, Hanzel 1. Csere: Besenczy (kapus) Harsányi 3, Székács, Bagyin, Gellencsér 1, Horti 1. Edző: Száva Flórián. A Mezőhegyes legjobb góldobói: Lovász 13, Laurinyecz 5

A mérkőzés túlnyomó részében több góllal vezetett a hazai együttes, ám az utolsó tíz percben a jobb erőnléttel rendelkező szarvasiak egyenlítették ki.

Száva Flórián: - Igazságos pontosztokodás született, korrekt játékvezetés mellett.

Részsiker

Megkezdődtek a megyei kézilabda-bajnokság küzdelmei. Az eddigi két forduló a békésszentandrási férfiak pont nélkül zárta, a nők viszont döntetlent értek el a Gerla ellen, majd szoros mérkőzésen maradtak alul a Sarkadkeresztúron. **Eredmények. Férfiak:** Köröstarcsa-Békésszentandrási 43-11 (20-3), békésszentandrási legjobb dobók: Varjú, Varga 3-3. Békésszentandrási-Mezőberény 15-36 (6-21), 1. d.: Domján 10. **Nők:** Békésszentandrási-Gerla 13-13 (8-4), 1. d.: Csík 4. Sarkadkeresztúr-Békésszentandrási 10-8 (4-2), 1. d.: Csík 3.

Csarnok Kupa

Mindössze hat mérkőzés szerepelt a Csarnok Kupa teremlabdarúgó-bajnokság elmúlt heti programjában, melynek eredményeit anyagtorlódás miatt összevontan közöljük a heti mérkőzésekével. **A program.** Április 17.: Orange-Hiánák (20 óra), Behát-Primo Pizza (21). Április 18.: Orange-Lux-Halász (20), Mezőmag-Rózsás (21). Április 20.: Mezőmag-Carpenters (18), Mámor-Rózsás (19), Kapor-ZFC United (20). Április 21.: Behát-Előre (19.30), Primo Pizza-Körös Völgye (20.30).

Szenvedtek a szarvasiak

Békési FC-Kondorosi TE 1-1 (1-0)

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Békés, 300 néző. V.: Holczimmer.

Kondoros: Adamik - Varga T., Kurucz, Jansik (Dian), Gombár, János, Kiszely, Lipták (Trnyik), Benczúr, Palyusik, Varga J. (Skorka). Edző: Halász Ferenc. Gólszerző: Kane, ill. Lipták.

Nagy iramú mérkőzésen, több hazai helyzetet láthattak a nézők, azonban az a plusz, ami a győzelemhez kell ezúttal hiányzott mindkét csapat játékból.

Halász Ferenc: - Sokat tettünk azért, hogy ponttal távozzunk Békésről.

Vésztő-Szarvasi FC 3-0 (2-0)

Megeyi I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Vésztő, 350 néző. V.: Simon János.

Szarvas: Balatoni - Darida P., Kriska, Kugyela Zs., Somogyi, Darida Zs. (Zsigmond), Klimaj, Bogdán (Kugyela B.), Gulyás (Rohony), Bencze, Kis M. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Tóth Cs. 2, Szántó.

Színvonalas mérkőzésen a hazaiak akarata érvényesült, a mezőnyben szervezettel játszó vendégekkel szemben.

Somogyi János: - Túl hamar kerültünk túl nagy hátrányba. Sok mindent tudnék még mondani, de inkább hallgatók, mert nem akarok megbántani senkit.

Ifjúsági mérkőzésen: Vésztői SE-Szarvasi FC 0-6.

Békésszentandrási-Kaszaper 1-0 (0-0)

Megeyi II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békésszentandrási, 200 néző. V.: Szabó I. S.

Békésszentandrási: Petrás - Bencsik T., Mrena, Palotai, Bordács, Farkas, Kovács, Juhász (Miknyik), Bakró, Moldván, Kiss (Bencsik I.). Edző: Varga László. Gólszerző: Bencsik T.

Lendülettel, küzdelmes mérkőzésen az utolsó percekben szerzett góllal kerekedett felül a Békésszentandrási a helyzeteit kihagyó vendégek ellen.

Varga László: - A kötelező győzelem mindig nehéz, remélem ezzel a sikerrel nem török meg a csapat és megy tovább a kitűzött cél felé. Gratulálok a sportszerű vendégeknek és a játékvezetői hármasnak.

Ifjúsági mérkőzésen: BHSE-Kaszaper KSK 12-0.

Szarvasi LSZK-Telekgerendás 2-5 (1-1)

Megeyi III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 150 néző. V.: Kovács K.

Szarvas: Limbrunner (Kókai) - Hajdich, Rumi (Sztancsik), Bakulya, Kincsesi B., Gábos, Bohák, Molnár, Bohrát P., Terhes (Magyar), Závoda. Játékvezető: Rumi György. Gólszerző: Bohrát P., Sztancsik, ill. Szalai, Valyuch, Hrabovszki L., Balogh, Kiss K.

A vendégek durva játékkal szereztek meg a három pontot, a kulcsfontosságú sérülések miatt sorra elvesztő házigazdákkal szemben. **Rumi György:** - Alkalmi védelmünk hibáit kíméletlenül kihasználta a rutinos ellenfél. Nem számítottunk ilyen durva ellenfélre.

Medgyesegyháza II.-Csabacsüd 1-2 (0-1)

Megeyi III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Medgyesegyháza, 100 néző. V.: Klembucz.

Csabacsüd: Farkas - Valencsik, Jancsó (Kóvágyó), Nagy F., Fügedi, Tusjak K., Palyov, Radics, Jelen, Gombár Cs. (Mizik Gy.), Gyulai. Edző: Gombár György. Gólszerző: Gyarmati, ill. Gombár Cs., Fejes (öngól).

Az élmezőnyhöz tartozó csapatok mérkőzésen a hazaiak helyzetek sokaságát dolgozták ki, amiket azonban nem tudtak értékesíteni. Végül egy öngóllal végződő rossz ütemű mentés hozta meg a vendégeknek a győzelmet.

Gombár György: - Küzdenitűdésből és fegyelműzettségből jelesre vizsgáztunk, aminek meg is lett az eredménye.

Kardos-Örménykút-Csanádapáca 0-0

Megeyi III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kardos, 120 néző. V.: Maginyecz.

Kardos-Örménykút: Galáth Z. - Brlás (Pribojszki), Kondacs, Sonkoly, Opauszki, Tímár, Becsei (Csicsely P.), Sztvovecz, Vaskor (Kovács), Zahorán, Kóródi. Edző: Galáth Pál.

Korrekt játékvezetés mellett, a jobbnál jobb helyzeteket elpuskázó hazai csapat nem tudta megszerezni a győzelmet.

Galáth Pál: - Helyzetek tömkelegét hagytuk ki és ahogy az ilyenkor lenni szokott, még tizenegyesből sem tudtunk betalálni.

Hétfévi sportműsor

Kézilabda

Április 19., péntek, 17.00: HC Szarvas-Berettyóújfalui MSE

Április 20., szombat, 16.00: Makói KC-Szarvasi NKK

Április 20., szombat, 18.15: Kondorosi KK-Mezőhegyesi SE

Kosárlabda

Április 21., vasárnap, 16.00: Szarvasi KK-TFSE

Labdarúgás

Április 20., szombat, 17.00: Kondorosi TE-Jamina SE

Április 20., szombat, 12.00: Mezőberényi FC II.-Szarvasi LSZK

Április 20., szombat, 17.00: Szarvasi FC-Mezőhegyesi SE

Április 20., szombat, 17.00: Dobozi SE-Békésszentandrási

Április 20., szombat, 17.00: Dombegyház-Kardos-Örménykút

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY